

# 育賢維修天台工程 獲大馬彩贊助15萬

(马六甲29日讯)耗资27万余令吉的野新育贤学校筹募维修天台工程，获得大马彩公益金赞助15万令吉，另3万令吉则由教育部副部长张念群于日前举行的90周年校庆晚宴中宣布拨款。

在获得其他热心人士、校友及商家的热烈响应，已突破30万令吉目标，迄今共筹得35万7000余令吉。

大马彩公益金一行人日前在经理林金水带领下到建竣的天台维修工程视察，育贤多名董事包括董事长拿督钟谭安、财政吴哲全、罗伯庭、陈其虎、陈茵莲校长及承包商赖清洪工程师陪同。

随行的公益金人员计有顾景星、陈盛源及叶美好。

## 钟谭安：雨盖棚损坏危及安全

董事长拿督钟谭安指出，由于在80年代兴建的天台楼层雨盖棚，没完整的遮盖整个天台的地面，经过长年累月的烈日暴晒及风吹雨打后，造成屋顶漏水，地面龟裂，墙角石灰脱落由天而降，危及教师与学生的安全。

他说，为一劳永逸，董事会于多年前即开始策划维修工程计划，并趁欢庆创校90周年纪念举办千人宴之际筹募维修基金，获得海内外校友及商家的鼎力支持，终于达致筹款目标，使工程兴建完竣。

他感谢大马彩公益金的资助，也对热心校友及商家的大力支持深表感激。此外，该校也获得教育部副部长张念群允诺拨款，终于有足够款项完成工程。

大马彩公益金代表与董事在视察时，也聆听了承包商对各项维修工程进度的解释，众人对建筑的设计与工程质量都深表满意。



▲野新育贤学校维修天台建竣，公益金代表与董事一同巡视；右一起是陈盛源、林金水、叶美好、钟谭安、罗伯庭、吴哲全、陈茵莲、顾景星、陈其虎及赖清洪。



◀育贤学校董事及公益金代表巡视其中一个建筑工程。

**羅伯庭：感謝各界支持**

筹委会主席罗伯庭表示，此次筹募维修天台及创校90周年纪念刊能顺利完成，主要是获得历届校友的慷慨解囊鼎力支持，多名企业家及商贾的资助，促成了修建工程按期竣工。

他说，经过一年筹备及收集资料，在整理与编撰后，再加上两百多名校友及热心人士的捐助，终使深具纪念性的特刊如期出版。

天台维修工程的兴建完竣，使该校师生再也不需面对楼层天台墙角石灰的脱落而危及安全，同时多个楼层的走廊也盖上遮雨棚，解除了暴雨洒入课室造成不便的影响。

## 為了感謝各方熱心人士捐獻維修天台基金， 特公布征信錄以昭大信

15万令吉	大马彩公益金
3万9999令吉	陈颖咏
3万令吉	教育部拨款
2万令吉	丹斯里颜光星、邱宗国
1万令吉	拿督颜光旭、余桂生
6200令吉	韩增定与韩昊霖昆仲
5000令吉	戴金松、梁国建、李成、宏愿建筑公司、 家家购物中心、野新华俱乐部、 发来资源有限公司、拿督查里州议员
3000令吉	吴永升
2018令吉	美宇木业有限公司
2000令吉	罗锦荣、杨良进
1500令吉	福名氏、聚美公司
1000令吉	李秀明、陈书泉、萧汉昌、钟晓娟、 拿督林鸿昌、符应、丰顺达发展有限公司
500令吉	周幼凤、陈德祖、DR RAJ、佳源当、李秋仪、 安泰贸易、符验、林志国、李仁威、 亿万有限公司、林国华有限公司、 益定成贸易代理商、SUNSHINE BRAND SDN BHD
300令吉	济安和、李华友、李梅花、谢德福、黄良浩、 陈爱卿、颜光尧、王炎文、罗运妹、陈佳宾、 伟利有限公司、拿督陈世源、李氏家俬
200令吉	张沐来、杨坤成、戴秀群、林德煌、张清英、 萧美莲校长

{以下从略}